

国际·综合

“美国大兵，我们来了”

美军中央司令部社交网站账户被黑



这张1月12日的网页截图显示，美军中央司令部微博客网站“推特”账户被黑（新华社/美联）



新华社供本报特稿(记者 惠晓霜)

自称极端组织“伊斯兰国”支持者的黑客12日侵入美军中央司令部在博客网站“推特”和视频分享网站“YouTube”的账户，并发布一些信息和文件。美国军方说，这起事件纯属“恶作剧”，黑客没能侵入军用网络服务器，军方保密信息没有失窃。

账户被黑

黑客在侵入美军中央司令部的“推特”账户后，把账户名称改为“网络哈里发”，并发布支持极端组织“伊斯兰国”和威胁美军的微博。

其中一条微博写道：“‘伊斯兰国’已经来了，我们在你们的电脑里，在你们的每个军事基地里。”另一条写道：“美国大兵，

我们来了，你们小心点儿。”黑客发布了一些信息和文件。美联社报道称，一些信息像是美军人员的姓名、电话号码和私人电子信箱，只是，这些信息看起来都不属于保密或敏感内容。路透社报道称，这些信息似乎对美国国家安全不构成威胁，其中一些文

件上网搜索即可获得。黑客还用美军中央司令部的“YouTube”账户上传了“伊斯兰国”武装人员发动袭击和制造爆炸的视频。美国联邦调查局已经开始调查这起黑客入侵事件，怀疑这起事件与去年12月一些美国媒体网站被黑有关。

淡化处理

美军中央司令部位于美国佛罗里达州坦帕市，负责指挥美军在中东地区的行动。美国军方表示，虽然一些个人信息“可能”遭泄露，但是军用网络没有被黑客攻破，军方保密信息也没有

失窃。军方将采取措施，“确保尽快通知任何可能因这次黑客入侵事件受影响的个人”。按照一名美国资深前情报官员的说法，入侵“推特”账户“就如同在地铁车厢上乱涂

乱画”。五角大楼发言人史蒂文·沃伦表示，这起事件“不过是一起恶作剧，造成不便、让人不快，仅此而已，对我们的行动没有造成任何形式的损害”。

相关新闻

数以百计法国网站被黑

新华社供本报特稿(记者 韩梁)

据法新社12日报道，在法国本月遭遇恐怖袭击后，黑客又攻击数以百计的法国网站，宣扬宗教极端主义

思想。黑客自称来自北非或西非国家毛里塔尼亚，攻击的主要目标包括地方政府、学校、教堂和商业网站。一些网站主页内容遭篡改，例如黑色背景上出现“法

国去死”“沙尔利去死”和宣扬极端思想的文字，落款通常是“反对法国”。一家网络安全企业的技术主管蒂埃里·卡尔桑蒂说，这可能只是宗教极端人员所发动网络战的“冰山一角”。

失事亚航客机 第二个黑匣子成功打捞

多国联合搜救工作即将收尾

据新华社雅加达1月13日电

印度尼西亚官员13日下午向新华社记者证实，搜救人员当天上午已打捞出失事亚航客机的第二个黑匣子——驾驶舱语音记录仪(如图)。

位于庞卡兰布翁的搜救官员苏普利亚迪在电话中对新华社记者说，当地时间8时，印尼海军潜水员从机翼残骸下打捞出驾驶舱语音记录仪，随后将其运送到印尼班达亚齐号军舰上。印尼国家交通安全委员会主席塔唐·库尔尼亚迪当天下午乘直升机抵达班达亚齐号军舰，接收了驾驶舱语音记录仪。库尔尼亚迪说，驾驶舱语音记录仪将被送往首都雅

加达进行分析。驾驶舱语音记录仪记录了驾驶舱内以及驾驶员与控制塔台之间的对话数据，将在坠机原因调查中发挥重要作用。

随着失事亚航客机的两个黑匣子被成功打捞，多国联合搜救工作即将收尾。印尼国家搜救中心负责人苏利斯提约当天在参加国会听证会时表示，印尼方面考虑在3天到4天后终止多国联合搜救行动，但印尼国家搜救中心仍将继续进行打捞遇难者遗体的工作。

去年12月28日，亚航一架由印尼泗水飞往新加坡的QZ8501航班在印尼爪哇海域坠毁，机上载有162人。



乌克兰前总统 遭国际刑警组织通缉

新华社微特稿

国际刑警组织12日宣布，已经依据乌克兰当局的相关指控，将乌克兰前总统亚努科维奇列入该组织的全球通缉名单。

乌克兰当局去年3月提出对亚努科维奇的通缉请求，国际刑警组织一个特别委员会近日就这一请求做出正式决定。乌克兰官员称，遭国际刑警组织通缉

后，亚努科维奇一旦遭逮捕，有关国家的警方有义务将他移交给乌方。乌克兰方面先前指控亚努科维奇及其家属和亲戚通过不法手段窃取国家财富，积累巨额个人财富，但亚努科维奇本人一直坚决否认这些腐败指控。去年2月，乌克兰政局骤变，亚努科维奇被解职并进入俄罗斯，反对派全面接管政权。

招聘专栏 广告热线 65139977 65139988 业务QQ:2851698816

老洛 买车还是租车

买老洛酒送汽车三年使用权：轿车、SUV、商务车任选。到期你还车，我退全款。

免费喝酒又开车划算

另招：市场经理月薪3000元及下岗、无业女工30名

62351805, 400-007-2212
报名热线：18336707663, 15737997553

老洛酒营销中心：唐宫路252号(起重机厂东200米)